



## 《关注红旗封闭班》系列报道一

红旗高三封闭班自2010年推出以来,受到众多成绩普通的学生及家长的关注,许多考生在关键时期加入到这个集体中来,携手红旗老师一起冲刺名校,大部分学生在这里走进了理想的院校。

眼下,离高考仅有不到一个月的时间,2012届红旗高三封闭班的孩子准备得怎么样?短期提分效果如何?对高考是否有信心?近日,记者对其进行走访。

记者 吴幸歌

# 冲刺有方法 梦想变现实



## 这个成绩之前想也不敢想

学生姓名:单明(化名) 来自学校:郑州九中  
学习时间:3个月 短期提分:200分

见到单明时,红旗老师正在检查他的数学试卷,胖胖的他显得有些腼腆,却深受红旗老师的喜欢。

单明告诉我,由于贪玩,他高中三年基本上没有怎么学,直到今年过年回老家,看到父母在亲戚朋友面前提及他的成绩特别尴尬的样子,他才忽然有所觉悟,有种想要努力搏一把的想法。“我不想再这样混下去,更不想浪费这最后改变命运的机会。”

年后,在家人的建议下,他报了红旗老师的高三封闭班。刚进班时,他很用功,但并不抱太大的希望,因为之前落下的功课太多,要想短时间地补回来他自己也没有太大的信心。“只希望能比在学校时好一些,高考时多考

一分是一分。”

经过一段的学习后他发现,虽然同为学校,这里的老师比学校的老师要更为用心,环境比学校也更为轻松。根据他之前的成绩及测试结果,老师为他制订了详细的提分方案,具体到每一科,每一个知识点。每天除了正常上课,都有专职老师对他进行跟踪式的辅导。此外,红旗老师还经常鼓励他,要有信心,只要努力就会离目标越来越近。

慢慢的,看着那些曾经不会的知识点一个个被自己攻破,那些不会的单词一点点地印在脑海里,单明也越来越有信心了。刚刚结束的三模他考了607分,比一模整整提高了近200分。“这个成绩,我之前想也不敢想。”单明说。

## 我离目标越来越近

学生姓名:李凌(化名) 来自学校:郑州四十四中  
学习时间:3个月 短期提分:100分

一股孩子气的李凌是和单明一起进入红旗高三封闭班。进班时一模的成绩是437分,她给自己定的目标是一本,但由于数学成绩一直拖后腿,她老担心自己不行,经常为此失眠。

经过近三个月的封闭学习,李凌告诉我们,她现在一点也不担心了,因为她每天在向自己的目标前进。“我三模的成绩是537分,各科较之前都有很大的提升,只有数学从65分提高到83分,现在离高考还有20天时间,红旗老师答应再送我20分,上一本绝对没有问题。”李凌笑着说。而红旗老师对她也充满信心,“以她目前

的学习状态,20分只是保守估计,甚至可以提高更多。”

李凌说,刚进班她只是把红旗老师当做一个老师,一个校长,但通过一段时间的接触,她更多的则是把他当做一个长辈和朋友,很多不敢和老师说的话敢和他讲,很多不想和父母说的话敢和他讲。

“在这里,没有所谓的好学生和坏学生,更没有所谓的优等生、差等生,每个学生都备受关注,不同的学生有不同的目标。大家一起努力,为目标奋斗,这是我感觉在这里最为温暖的地方,也是学校最为不同的地方。”李凌说。

### 采访后记

在红旗高三封闭班采访时发现,虽然这些孩子来自不同的学校,成绩不一,但经过一段时间的学习,成绩都有不同程度的提升。最重要的是他们乐观、拼搏的精神,无论程度如何,他们对高考充满信心,他们坚信一份耕耘一份收获,更坚信只要把握好每一天,一定可以取得一份不错的成绩。

### 红旗提醒

虽然高三封闭班短期提分效果不错,普遍提升40~50分,但是高三阶段外出学习最合适的时间还是一年,建议家长不妨从高三开始把孩子送来,经过系统培训,提分效果更好。

## 红旗老师教学12年,儿子保送北京大学,中高考冲刺最后时刻

# 红旗老师 提分有方法

高考还有20天,中考还有一个多月,孩子现在成绩有没有变化?如果没有,作为家长,是否只是单纯的鼓励,单一的等待?每个学生也都认为自己能够提高,有多少学生问过自己“我凭什么能够提高成绩?”

三检400~550分是家长和孩子最纠结的分数,460分左右是每年的三本线分数,530分是每年的二本线分数,570分左右是每年的一本线分数。400~450分,如果努力有方法,还可以上个三本,不枉12年的辛苦。其他分数都有“进一步是天堂,退一步是地狱”感觉,放弃可惜,不放弃又没有办法。

经过三次摸底考试,家长肯定发现了,多数孩子每次考试的成绩变化不大,其实第一次摸底成绩,基本上就是高考成绩。问问红旗老师,就知道这些学生不是提高不了,而是没有方法。

### 不同程度不同提分方法

好学生,主要是考试技能修补,思路方法强化。中等程度学生,结合学生情况,对能够得分知识块,进行快速修补,并加强考试心理和考试技能的指导和演练。成绩比较差的学生,这个时候在心理上基本放弃了考试,补习其实作用已经不大。

### “上好大学”报红旗封闭班

高三的三次摸底成绩平均在450分左右,上三本冲二本。490分左右,上二本冲一本。550左右,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。

### “上好高中”报红旗封闭班

初三学生二模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有希望冲刺郑州的三所名校。400分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

### 红旗数学最后提分有利器

红旗数学已经步入12个年头,最后时刻,数学提分是最容易的科目,只要孩子明白了,就可以很快把分数提上去,红旗数学坚持不受课时限制,完成学习任务才能离开的做法。红旗老师每周在传授数学的同时,教学生学习方法。

最后时刻,精力用在“刀刃上”,数学提分不是梦。建议准备提高数学成绩的学生,就去找红旗老师,精准分析,特殊课程,立竿见影。

### 暑假全日制红旗预科班

谁都明白,小学升初中,初中升高中,新的

学习阶段,新的学习环境,对孩子都是挑战,让孩子抢得先机,才能在后面有赢的机会。整个新阶段的教育规划,对家长也是一个考验。这方面,红旗老师有发言权,他把自己孩子从郑州五十一中送到郑州一中,又送进北京大学。

红旗老师暑假推出全日制预科班,全部采用个性化教学。对于新高一预科班,成绩比较好的学生,如果中考成绩不很理想,没有考上自己理想的高中,最后可以优先选择红旗老师在基石中学创办的红旗实验班(有学籍)。

### 红旗老师教育感言

十几年的教育经历,红旗老师深刻体会教育艰难,每位教育者,都希望教好每个学生。红旗老师说,自己有能力让优秀的学生更加优秀,但没有精力让很差的学生变优秀,这也是他自己经常自责和反思的地方。很多时候,差生不只是成绩差,而是行为差,心理差。而这些差,都是差的环境造成的。

谁都知道,这样的差一旦形成,难以改变的原因,就是差的根源难除,还有就是差的学生,不愿意“吃解差的药”。差的根源,更多来自于家庭,其次是以前的学校,还有就是他们的同学。红旗老师说,学生很认真,很努力,智力还可以,有良好的家庭教育,这样的孩子如果有好方法点拨,有好老师疼爱,不成功很难。

### 最后一个月跟着红旗老师

马上就要中高考了,学校很多都已经停课,多数时间都是在自习。您孩子的学校,现在乱不乱?孩子有问题,能否及时找到老师询问?孩子训练和考试结束,有没有人及时与您孩子沟通?孩子现在考试心理,是否有老师特别关注?……这些问题,红旗老师全天陪伴孩子,随时调整。



**特别提醒:**红旗班暑假封闭课程,从新初一到新高三正在咨询报名中,早报早优惠。从今年暑假开始,为了方便西部学生,红旗数学在基石也开班招收学生。

基石中心: 华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话: 67658956, 67950899

国奥中心: 新通桥国奥大厦13楼

电话: 67097622, 67097623

第三方教育网: [www.disanfang.com](http://www.disanfang.com)

**红旗老师:**1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗数学和红旗班”创始人,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数学生找到学习的金钥匙。